



Подростки подозреваются в убийстве двух человек



6 июля 2021 года в водоеме между ул. Чернышевского и ул. Голенчинская г.Рязани обнаружены тела двух неустановленных мужчин с признаками насильственной смерти. По данному факту Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области возбуждено уголовное дело об убийстве (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям установлено, что к совершению преступления причастны двое рязанцев 17 и 16 лет. 5 июля 2021 года подростки избили, а затем столкнули в воду двух мужчин без определенного места жительства.

В настоящее время подозреваемые в совершении убийства задержаны, от них получены признательные показания. Решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

под стражу.

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1590045>